

日本北陆新干线（目前从东京至金泽）将于3月16日

延伸路线至美丽的福井县

吉隆坡，2024年02月28日讯— 北陆地区（Hokuriku region）位于日本本州岛的西北部，以其四季宜人的特色而闻名——梦幻般的樱花胜地、热情的夏季、多彩的秋季和雪花飘舞的冬季——每个季节都能完整地向世人呈现不一样的画面。大马游客们只需在抵达日本成田国际机场（Narita international Airport）后，前往东京站转搭北陆新干线（Hokuriku Shinkansen），便能直通与探索这片美丽的[北陆信越地区](#)（Hokuriku Shinetsu region）。

北陆新干线目前的终点站是历史悠久的[金泽市](#)（Kanazawa City）。以其保存完好的江户时代街区、传统茶屋和兼六园（Kenrokuen）等美丽的花园而闻名。随着北陆新干线于2024年3月16日路线延伸至福井县，游客们将获得更便捷的前往福井县的交通。



足羽神社（Asuwa Shrine）

据消息指出，一旦新路线开通，北陆新干线将每天从东京发车14趟往返福井县。位于[福井县](#)的福井市（Fukui City）和敦贺市（Tsuruga City）正在积极准备，以迎接更多到访的游客。福井市是福井县的首府，以福井县恐龙博物馆（Fukui Prefectural Dinosaur Museum）而闻名，该博物馆被认为是世界上最杰出的恐龙博物馆之一，每年吸引超过90万游客参观。另外，[足羽川](#)是日本百名樱花胜地之一，也是县内最著名的打卡景点。离福井市不远处是[丸岡城](#)（Maruoka castle），是日本仅存的十二座保留着历史性主楼的城堡之一，每年该处都会举办樱花节，并吸引国内外游客参与。

除了丰富的历史背景，福井县还拥有像[东寻访](#)这样的自然纪念物和风景名胜地，这是一个拥有独特地理景观的海上悬崖。文化方面，足羽神社（Asuwa Shrine）及其巨大的垂樱树是一幅令人叹为观止的美景。而位于福井县山区深处的[大本山永平寺](#)（Daihonzan Eihei-ji），是由禅师道元（Zen Master Dogen）于1244年建立的名寺庙，每日有超过一百名僧侣在此修行。



东寻访 (Tojinbo)

北陆新干线上的其他站点还包括著名的**芦原温泉** (Awara Onsen)，这是中部地区的地热温泉爱好者的理想日游目的地。与此同时，海鲜爱好者可以在敦贺停留，该地区由于拥有优越的海边地理位置，而提供新鲜美味的海鲜。气比神社 (Kehi Shrine) 是该地区的主要神社，最初建于702年，拥有日本三大木造鸟居 (Torii) 之一。

从东京站出发，北陆地区的主要站点包括位于中部山区的**长野县** (Nagano Prefecture)，以其丰富的历史、自然美景和户外探险而闻名。与此同时，**富山县** (Toyama Prefecture) 是前往世界遗产五箇山合掌村 (Gokayama villages) 和立山黑部阿尔卑斯山脉路线 (Tateyama Kurobe Alpine Route) 的中转站。

北陆新干线的扩展增进了大都市与北陆区域的链接，也为旅客提供了更多探索北陆这片美丽瑰宝的机会。

关于日本国家旅游局 (Japan National Tourism Organization (JNTO))

日本国家旅游局 (JNTO) 是一个非营利性政府组织，JNTO位于吉隆坡的办事处积极地参与马来西亚的各种活动，向大马民众宣传日本的观光景点，进而促使更多马来西亚人前往日本旅游。欲了解更多详情，请浏览 <https://www.japan.travel/en/my/>

###

如有疑问，请联系：info_kul@jnto.go.jp | my-all@vectorinc.jp